

Humor a satyra.

A: Všiml jsi si, kterak tváří se sl. N., seděl tam mezi oněma dvěma pány?

B: Na mou duši! Toto skupení vypadá jako sandvič s uzeným jazykem.

Anna: Proč pak X zrušil své zasnoubení se sl. Florou?

Mary: I to bylo tak. Pořádaly jsme tam surprisparty a tu najednou zpezorovaly jsme, že nám chybí pan X a sl. Flora. Tatfnek je šel hledat a když se s nimi vrátil, slavilo se zasnoubení. Od té doby však pan X se v domě neokázal.

Kazatel: "I dostaví se potopa, hvězdy budou padat z nebe a všichni, jež majíce uši neslyš a majíce oči nevidí, jako vy, zaslepenci, smažit se budou v ohni pekelném na věky věkův amen."

Posluchači: "Dejž to pane Ježíši Kriste!"

Omsázká policie lapila jednou chlapa, který sabil starého valacha a chtěl si z něho nadělat šunek. Vzalo mu to dlouho, než se dostal z drápů synů sv. Hermanady, leč holka, která uškrtla šátkem dítě a zavřela jej do kufru, byla uznána za nevinou a čistou pannu. Galilejská historie se opakuje!

A: Nač se učí americké dámy cizím jazykům?

B: To nejspíš proto, že pak mohou mluvit ten největší nesmysl a že tomu nikdo nerozumí.

Bessie: Nic na světě mne tak nepřekvapilo, jako když pan Z. požádal za mou ruku.

Tessie: To vůbec překvapilo každého.

Mrs. McNamara: Já se bojím. paní sousedko, že doktor udělá z mého Patrika, abych tak řekla s odpuštěním prase.

Mrs. McDermot: A jak to?

Mrs. McNamara: Inu, nařídil mu, že nesmí kouřit než po jídle a ztr... Patrik jí teď desetkrát za den.

Když opona po předatavení Othella spadne, vrazí ředitel celý rozdivočený na jeviště a oboří se na hlavního brdina:

"Človče, jak se můžete opovážit při umírání se usmívat?"

"Ach, pane řediteli," odpovídá tento, "při tom vašem platu člověk tak rád umírá!"

Jednomu kupci v Hamburku bylo pověřeno prodávat hečvábné klobouky pro pány. Kupce musel poslechnouti úřadů, ale uměl si hned pomoci. Oznamil, že prodává škatule na klobouky po 3 dollarech a každý, kdo koupí škatuli, dostane k ní klobouk zdarma.

Nemocnému sedlákovi přinesli papír, na němž byl předepsán od lékaře lék, a řekli mu: "Tobhle máte vzít na lačný žaludek." Sedlák měl za to, že má pozřít ten papír, pozřel jej a — uzdravil se.

Mužiček jsa rozzloben na ženu, zvolal:

"Kéž jsem tak dlouho žil, abych se dočkal toho, až budeš vdovou! Potom uhlídáme, co budeš dělat beze mne!"

V horách měl jeden cestující přelést nebespečnou sráznou stráž. Vádec napomenul ho proto k pozornosti řka:

"Zde račte dát pozor, tady už mnohý osel spadl dolů!"

"Chlape, hned bych tě sabil, ale všim, že jsi u pěti spolků, to by se měla tvoje žena dobit!"

Jenerál Emerich F. navštívil jednoho dne s pobočnickem svým Ludvíkem N. jistý kapucínský klášter v úmyslu, aby se na útraty opata trochu pobavil.

"Máte mnoho noviců?" tázal se mezi jiným jenerál.

"Málo, excellenci," odvětil opat. "A ke všemu nám letos ještě čtyry odvedli k vojsku. Ach, excellenci, kdybyste nám alespoň dva mohli vrátit."

"Dva?" usmíval se jenerál. "Dobrá, sám vyberu ty, kteří budou se mi zdáti vašeho kláštera nejhodnějšími." A obrátiv se k svému pobočnickovi, dodal anglicky: "Pošlu mu dva osly."

Opat však náhodou rozuměl anglicky. "O díky," zvolal radostně, "díky, pane jenerále. Na památku vaší šťastné návštěvy dostanou klášterní jména jeden po vás: Emerich, a druhý po vašem panu pobočnicku: Ludvík."

Za týden klepali dva z odvedených noviců na klášterní vrata.

Rada katarem trpícím. George Tiasley z Clayton, N. M., píše: Po jeden týden pouze používal jsem dr. Leiningra vdychovač a ten učinil lépe, než vše, co jsem dříve užíval. Doporučuji jej každému. Na prodej v Brtově lékárně.

Kubelíkova hlava a ruce.

Napsal Dr. E. C. Beall.

Dříve než obrátíme pozornost k známavé tváři mladého českého houslisty, jene před nedávnem u chvátal zve veškeru posluchačstvo v "Metropolitan Opera House" svou čarovnou hudbou, všimneme si jeho pozoruhodných prstů.

Kubelíkovy prsty nejsou dlouhé, jaké jsou velikým houslistům již vlastní a umělec nedělá si intencí, že by se stal nepřekonatelným velikánem, ačkoliv bez odporu pojímá do sebe všechny zvláštní vlohy k nedohledné velikosti.

V přítomné době jest mu na závalu jeho nezkušenost ve světě, leč až dospěje do 30 — 35 let bude daleko mohutnější, nabude víc magnetismu a do své hry vloží více vášně. A přijde-li doba, kdy jeho dně se prohloubí starostmi a bude zaujata citem opravdové lásky, vzletne do vyššího umění, o kterých až doposud toliko snil.

K vysvětlení Kubelíkovy podivuhodné techniky dlužno připomenouti, že jeho prsty byly cvičeny v pravdě k souhlasu s jeho myšlenkami a konečně je i předstihaly. Prsty umělcovy jsou tak pružny, jakoby ani kosti nenužely a dovedou se přizpůsobit k hudebním nástrojům podle potřeby jako měkký vosk.

Ačkoliv byly často popisovány jako silné a veliké, přece tomu není tak. Jsou podivuhodně malé, možno tak posouditi již z toho, že Kubelík nosí rukavičky s číselm 6½. Kubelík sám je 5 stop a 8 coulů vysoký a váží jen 125 liber.

Je štíhlé postavy a ramena jeho jsou trochu svíslá. Na první pohled je patrna jeho delikátní tvář a dívčí plachost.

Jeho hlava je silná a měří 22 palce, což je plnou měrou pro mužskou hlavu. V poměru k tělu je veliká a poněvadž mozek jest podle lékařské vědy směrodatný duševním schopnostem, má se temperament Kubelíkův za znamenitý. Je nepopíratelné, že mozek Kubelíkův je silně vláknitý a má nadbytek černé látky, což jest pramen tvořivosti. Lidé mající tato ústrojí jsou povahy melancholické. Zjevné známky byvají ostré rysy, bohatě černý vlas, tmavé oko a tmavá pleť. Mužové, kteří vynikli v poměrech své doby, obyčejně měli tyto charakteristické známky: Dante, Savoranola, Napoleon, Paganini.

Laakavost Kubelíkova jest pozoruhodná. Jeví skoro mateřskou náklonnost k létu. Líbí se mu více

ko krásné co do barvy i vavru. A zvláště miluje květiny. Až však přijde někdy doba, kdy by zaujala žens jeho duši a dovedla sdílet jeho život, pocítí daleko větší a opravdovější štěstí. Jeho temperament se dá však velice těžko rozhodnout a možná, že přejde mnoho let, než Kubelík najde něco, co by mu bylo dražší a milejší nad jeho housle.

S ordeo Lynch.

Často přináší nám časopisy zprávu, že musel šerif rázně zakročiti aby zachránil toho, neb onoho zločince před rozruženým davem, který hořel s ouhou po pomstě na zločinci, za spáchání, nějakého činu, hrozíce mu při neblížší příležitosti lynčováním, tak že strachem zmraťjel zločinec odkázán, jest pouze na milost šerifovu. Právě tak, jako život zločincův jest v podobném oka mžiku ohrožován rozruženým lidem, bývá mnohdy ohrožován i život jiných lidí nějakou vnitřní chorobou, aniž by podobný člověk tušil, jaké nebezpečí jej v příštích dnech očekává a tudíž jest odporučeno užívání Trinerova léčivého vsna. (The American Elixir of Bitter Vine) které jistě a rychle vyléčí každou vnitřní nemoc pocházející od žaludku, střevo, ledvin a jater. — Vyrábitelem tohoto znamenitého léku jest jedině Josef Triner, 799 South A sbland Ave. Chicago Ill. a jest k dostání ve všech lékárnách jakož i u vyrábitele samého. Pozor na bezcenné a zdraví škodlivé padělky! —

Nový druh pojištění. Tohle jest věk pojišťování. Pojišťujeme své životy, přibytky, zboží, úrodu a skoro vše jiné. Nikomu však ani ve snu se nezdálo, aby se pojistil proti nemoci, až dr. Petra Fahrney, skrze veřejný tisk učinil známými zásluby Dra Petra Hoboko. To otevřelo cestu pojištění při malé výloze proti nejhoršímu ze všech zel, ztrátě drahocenného zdraví. Je-li žaludek váš v nepořádku a cítíte se nemocní, a v každém způsobu špatně naladění, je to znamením, že vaše krev je ve špatném stavu, a jest vaší povinností k sobě samým a těm kolem vás, pojistiti se proti všesmu neštěstí, započítetm léčením Dra Petra Hobokem. Na tisíce lidí oprotivě ku jiným lékům prodává se lidem přímo zvláštními jednateli. Adresujte na majitele, Dra. Petra Fahrney-e 112—114 S. Hoyne ave., Chicago, Ill.

— Nejlepší a spolehlivý laxativní prostředek je dr. Caldwell's Pepsin Syrup 50c. a #1 láhey. Na prodej v lékárně Brtově.